

Global manufacturers of inspired technology

## **Declaration of CE/EU conformity**

We, **Protelx Ltd**, a private Limited Company of Unit 6, Park 17 Industrial Estate, Moss Lane, Whitefield, Manchester, M45 8FJ (Company No 6970223) declare that the **GPO PR50 BLUETOOTH RECORD PLAYER**, with reference number **5060237571709**, conforms to the following standardised directives and norms of the European Union:

## RED Directive 2014/53/EU

EN62479:2010; EN50663:2017 EN62368-1:2014+A11:2017 EN301489-1V2.2.3 EN301489-17 V3.2.4 EN300 328 V2.2.2

ROHS Directive 2011/65/EU & (EU) 2015/863

IEC 62321-3-1:2013/IEC 62321-5:2013 IEC 62321-4:2013+A1:2017 IEC 62321-7-2:2017/IEC62321-6:2015 IEC62321-7-1:2015/IEC 62321-8:2017

-----

Signature Name: Gary Basso In the capacity of: Managing Director

6 20/04/202

All relevant technical documentation may be obtained from:

Protelx Ltd Unit 6, Park 17 Industrial Estate Moss Lane, Whitefield, Manchester M45 8FJ, United Kingdom

Protelx Ltd is the Owner of the GPO brand name and trademark

Protelx Ltd is the Manufacturer of the Product